
Bovolone, 10 marzo 2010 
 
 

Gentile Sindaco di Bovolone 
Arch. Riccardo Fagnani. 
 
e.p.c. Ass. Attività Economiche 
Politiche del lavoro e territoriali 
Augusto Favalli. 

 
 
Interpellanza  

 
 
Oggetto:  Attuazione di misure anti-crisi . 
 
 
La sottoscritta Mantovani Beatrice, Consigliere Comunale Indipendente 

   
Premesso  

 
- Che nella Campagna elettorale per le elezioni amministrative tenutesi nello scorso giugno 

2009, alla quale la sottoscritta aveva partecipato, si era parlato di attuazione di misure anti-
crisi quali per esempio, la creazione di un gruppo (Task Force Crisi) che si occupi 
immediatamente delle emergenze lavorative e di coordinare azioni comuni con 
associazioni e cittadini”.  

- Che  la deliberazione n.16 del 28-08-2009 avente ad oggetto l’istituzione della “Consulta 
Economica per la crisi” inteso come organismo consultivo e sostanzialmente tecnico che, 
creando un tavolo di confronto tra quei soggetti che, per la loro attività, hanno una 
conoscenza reale e diretta delle problematiche derivanti dalla crisi economica e gravanti 
sulle imprese e sul mondo del lavoro in generale, offra indicazioni, suggerimenti, proposte, e 
quanto possa essere utile ai fini della pianificazione dell’attività politico amministrativa del 
Comune in tale ambito. 

- Che con decreto di nomina n.42 del 09/10/2009: rif. Deliberazione C.C. 16/09, sono stati 
nominati per tale consulta ( Meruzzi Giovanna, Pizzoli Marco, Frison Giuseppe, Elettrini 
Luigi, Pasquotto Claudio, Bissoli Paolo, Rizzotto Remo, Soave Simonetta, Martini Giorgio, 
Paolo Negri, Santoni Luigi e Giuseppe Veronese). 

  
                                                                  
                                                      Con la presente chiede     

 
- Al Sindaco e alla Sua maggioranza, a tutela ed in rappresentanza di tutti i cittadini di 
Bovolone, quali provvedimenti siano stati attuati per far fronte alle emergenze lavorative e quali 
iniziative anti-crisi siano state adottate fino ad ora per far ripartire il sistema economico di 
Bovolone. 
 
In attesa di una Sua risposta pubblica in Consiglio Comunale, Le porgo distinti saluti. 
 
                                                
                                                            

 Consigliere Comunale Indipendente Mantovani Beatrice 


